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Владан Ђокић рођен је 1963. године у Београду. Основно школовање, и затим XIII 
београдску гимназију завршио је у Београду. Године 1982. уписао je Архитектонски 
факултет Универзитета у Београду где је и дипломирао 1988. године. Као студент, 
професионалну праксу обавио је у архитектонској фирми ММ Architectes, у Монтреалу.  

Последипломске студије похађао је на Архитектонском факултету Универзитета 
јужне Калифорније (University of Southern California, School of Architecture) у Лос Анђелесу 
од 1989. до 1991. године, где је и одбранио магистарску тезу под називом "Формирање 
целовитих простора: Улога појединачних пројеката у стварању урбаних простора" ("Making 
Places Whole: The Role of Individual Projects In Making Urban Places"). 

Од априла 1992. године запослен је као асистент приправник, а 1994. године 
изабран је у звање асистента на предмету Урбана средина и урбанизација на Катедри за 
Урбанизам и просторно планирање, Архитектонског факултета Универзитета у Београду.  
У периоду сарадничког звања (1992-1999. године) ангажован је у настави на следећим 
предметима Катедре за урбанизам и просторно планирање: „Урбана средина и 
урбанизација“, „Урбана структура и зонирање“, „Урбане функције“ и „Урбанистичко и 
просторно планирање“. Поред ангажмана на предметима Катедре за урбанизам и 
просторно планирање, у периоду од 6 годинa, учествује и у реализацији синтезне наставе 
на предметима „Синтезни пројекат 1“, „Синтезни пројекат 2“ и „Синтезни пројекат 3“, 
Катедре за архитектонско и урбанистичко пројектовање. 

Новембра 1998. године на Архитектонском факултету у Београду одбранио је 
докторску дисертацију под насловом "Формирање типологије градског трга у функцији 
операционализације при планирању и пројектовању", и тиме стекао звање доктора 
техничких наука из области архитектуре и урбанизма. Избором тема за свој магистарски 
рад и докторску дисертацију, проф. Ђокић се опредељује за стратешки ниво истраживања 
основа проблематике грађења, и то првенствено преиспитујући људске или друштвене 
димензије грађене средине.  

Фебруара 1999. године изабран је у звање Доцента на предметима Урбана средина 
и урбанизација и Урбана структура (касније Урбана Морфологија) на Катедри за 
урбанизам и просторно планирање Архитектонског факултета у Београду. Од избора у 
звање Доцента, 1999. године, др Владан Ђокић постиже запажене резултате у реализацији 
наставе, како на редовним тако и на последипломским студијама. На редовним студијама 
учествује у реализацији наставе на предмету „Урбана средина и урбанизација“, на првој 
години основних студија. Поред тога руководи наставом на предмету „Урбана 
морфологија“, у склопу изборне групе предмета „Урбана реконструкција“, на четвртој 
години основних студија. Изузетно активан аганжман остварује у последипломској настави, 
као руководилац последипломског курса Урбанистичко планирање, дизајн и менаџмент 
(2003-2005. године), у оквиру којег руководи предметима „Град у транзицији“ и 
„Морфологија и типологија градских простора“. Један је од иницијатора и креатора новог 
последипломског кура који је привукао велико интересовање стручне јавности као и 
студената не само архитектонског, већ и грађевинског, географског и економског 
факултета. Последипломски курс био је прилагођен транзиционим условима који су 
владали у нашој средини и настојао је да понуди практична решења за превазилажење 
транзиционих проблема у областима урбанистичког планирања, дизајна и менаџмента.  

У звање ванреденог професора за ужу област урбанизам и просторно планирање 
изабран је 2004. године. После реформе наставног програма у складу са принципима 
Болоњске конвенције 2005/2006. године, др Владан Ђокић узима учешће у сва три 
студијска програма Архитектонског факултета. На Основним академским студијама, на 



 

 

трећој години, руководи предметом „Урбана обнова и градови Србије“ у оквиру модула 
„Планирање и обнова града“. Поред тога, у склопу основних студија, проф. Ђокић учествује 
у раду на студију у петом семестру „Студио пројекат 3 – Урбанизам“. На дипломским 
академским студијама др Владан Ђокић учествује у раду два студија: у првом семестру 
„Студио М4“ и у четвртом семестру „Мастер пројекат“ као и на теоретском семинару 
„Јавни простори и садржаји“. На докторским академским студијама Проф. Ђокић руководи 
предметима „Теорија и пракса урбанизма у Србији“ у оквиру студија научног карактера из 
области истраживања „Урбанизам“, и „Морфологија и типологија града“ у оквиру студија 
уметничког карактера из области истраживања „Архитектура и урбанизам“. Поред тога, на 
специјалистичким студијама „Урбана обнова - градови у новом миленијуму“ проф. Ђокић 
руководи предметом „Тргови у контексту обнове“. Професор Ђокић је од 2010. године 
редовни професор на Департману за урбанизам, Архитектонског факултета Универзитета 
у Београду. 

Већ током првих година рада на Факултету, Владан Ђокић је показао изузетно 
интересовање, вољу и умешност у пословима који су превазилазили оквире Предмета и 
Катедре на којима је радио и првенствено се тицали Школе као целине. У склопу школских 
активности, проф. Ђокић је био члан Надзорног одбора Архитеконског факултета (1998-
2000. године), активно учествовао у пословима унутарње организације Школе и 
међународне сарадње. Шест година био је члан Комисије за пријемни испит и Комисије за 
сарадњу са иностранством. У периоду од 2004-2006. године проф. Владан Ђокић био је 
шеф Катедре за урбанизам и просторно планирање Архитектонског факултета. У том 
периоду узео је активно учешће и дао велики допринос у реформисању студијског програма 
Катедре за урбанизам и просторно планирање према принципима Болоњске конвенције. У 
истом периоду проф. Владан Ђокић био је продекан за научноистраживачки рад и 
последипломске студије. У том периоду проф. Ђокић био је један је од иницијатора и 
креатора првог студијског програма докторских академских студија из области архитектуре 
и урбанизма. Овај студијски програм, који има пионирски значај, привлачи изузетну пажњу 
и интересовање студената из наше земље и непосредног окружења (Македоније, Црне 
Горе, Босне и Херцеговине). Од 2006-2012 године, проф.др Владан Ђокић је Продекан за 
науку Архитектонског факултета у Београду, где руководи Већем докторских студија. 

У досадашњој универзитетској каријери проф. Ђокић је написао три уџбеника: 
Урбана морфологија: град и градски трг (2004), Belgrade the Capital / Престоница Београд 
(2006) и Урбана типологија: Градски трг у Србији (2009). Нарочито је препозната као вредна 
књига Урбана типологија: Градски трг у Србији која је добила три вредне награде, и то: 
награду Министарства за науку и технолошки развој за научни допринос у области техничко 
- технолошке науке (2009), награду Ранко Радовић за критичко - теоријске текстове о 
архитектури, урбанизму и граду (2009) и награду Салона архитектуре Новог Сада у области 
публицистике за дугогодишњи рад и континуирани допринос у области теорије архитектуре 
и урбанизма (2010). 

Од самих почетака научно истраживачког рада, Владан Ђокић је показао 
интересовање за проблематику морфологије градских простора, за хуману димензију 
урбаног простора, те за превасходно културну димензију процеса урбанизације у оквиру 
које се опредељује за изразито стратегијски, вишестран и фундаментално аналитички 
приступ проблематици града и градитељства. Од 2000. године проф. Ђокић активно 
учествује у реализацији више научно-истраживачких пројеката чији су носиоци 
Aрхитектонски факултет Универзитета у Београду и Факултет техничких наука у Новом 
Саду: Редефиниција и унапређење методско-моделске основе планирања, пројектовања и 
грађења на принципима одрживог развоја градова, насеља и региона Србије (2002-2003), 
Регионализација простора Србије - стратешки пут укључења у европске интеграционе 
процесе (2002-2003), Студија изводљивости за оснивање научно-технолошких паркова у 
Србији. (2004-2007) и Истраживачко-едукативни процес и методологија истраживања 
трансформације града у контексту транзиције и у процесима глобализације и европских 



 

 

интеграција: урбани портрет Београда. (2008-2010). Тренутно, Проф. Ђокић је руководилац 
подпројекта „Утицај климатских промена на планирање урбаног и руралног развоја у циљу 
очувања животне средине“ у оквиру пројекта „Истраживање климатских промена и њиховог 
утицаја на животну средину: праћење утицаја, адаптација и ублажавање“ који финансира 
Министарство за просвету и науку Републике Србије у оквиру програма Интегралних и 
интердисциплинарних истраживања за период 2011-2014 година. 

Поред националних Проф. Ђокић је активно учествовао и у реализацији два 
међународна научна пројекта: од 2002-2005. године Development of Higher Architectural 
Education in  Serbia  - Curriculum Reforms at the Faculty of Architecture, University of Belgrade 
(TEMPUS  JEP - 17038 – 2002), којим је реформисан нови студијски програм основних и 
мастер академских студија на Архитектонском факултету у Београду и од 2006-2009. 
године Master Programme In Land Law and Economy (TEMPUS JEP 41037 2006 Serbia), којим 
је припремљен нови студијски програм дипломских академских студија на Грађевинском 
факултету у Београду „Управљање земљиштем“. 

Преко петнаест година, Владан Ђокић бележи успехе и на урбанистичким и 
архитектонским конкурсима кроз које јавно, кроз бројне награде и признања,  верификује 
уметничку компоненту свог професионалног рада, проверавајући теоријска начела 
дисциплине архитектуре и урбанизма и црпећи искуства која усмерава ка испуњењу своје 
улоге наставника и истраживача. До сада је учествовао на 15 урбанистичких и 
архитектонских конкурса од којих на 12 добија награде и признања. Рад на конкурсима 
посебно квалификује проф. Ђокића као свестраног професионалца, као личност која је у 
стању да успостави неопходне релације између стваралачке праксе архитектуре и њених 
теоријских фундамената. Поред конкурса, Владан Ђокић од првих година своје 
професионалне праксе ради на конкретним студијама, проверавајући и примењујући своја 
раније утврђена знања и развијајући нова искуства којима подржава и унапређује свој 
педагошки и научно-истраживачки рад. У својој досадашњој каријери проф. Ђокић је 
руководио израдом два Просторна плана општина, два Програма за израду генералних 
планова, два Регулациона плана, три Програма за израду планова генералне регулације, 
једног Програма за израду плана општег урђења, и десетак урбанистичких пројеката. Као 
најзначајније стручно уметничке референце проф. Ђокића издвајају се учешћа на 
међународним изложбама на којима је, као изабрани представник,  репрезентовао Србију 
у области архитектуре и урбанизма: Serbia New Efforts / Србија – Нови напори, 10. 
међународна изложба архитектуре Венецијански бијенале, Venice, Italy, (2006) и The Urban 
Reconstruction of the Danube Costal Side In Central Belgrade Area, ECTP conference ana 
exsibition, Dublin, Ireland, (2008).  

У својој професионалној каријери више пута био је ангажован као експерт за 
урбанизам и просторно планирање. Од 2002-2004. године ангажован је као експерт за 
урбанистичко и просторно планирање од стране Министарства урбанизма и грађевина 
Републике Србије ради израде Стратегије стамбене политике Републике Србије. У истом 
периоду ангажован је од стране СО Раковица као експерт-координатор између СО 
Раковица и Урбанистичког завода Београд, поводом усклађивања потреба Општине 
Раковица у склопу израде Генералног урбанистичког плана Београда до 2021. године, као 
и ради усклађивања израде планских докумената нижег реда. Од 2002-2003. године 
ангажован је као експерт за урбанистичко планирање организације UNDP (United Nations 
Development Program) на пројекту обуке кадрова у општинама Јужне Србије (Southern 
Serbia Municipality Improvement Programme). У склопу програма вршена је обука кадрова за 
област урбанистичког планирања из општина Медвеђа, Бујановац, Прешево, Лесковац и 
Врање. У периоду од 2002-2006. године ангажован је као експерт за урбанистичко 
планирање од немачке организације за техничку сарадњу GTZ (Deutsche Gesellschaft fur 
Techniche Zusammenarbeit) на пројекту реформе катастра непокретности у Србији, који се 
радиo у координацији са Министарством урбанизма и грађевина Србије. У склопу пројекта 
урађена је студија "Управљање земљиштем: интегрисани катастар/земљишна 



 

 

регистрација у Србији" (Land Management: Integrated cadastre/Land Registration In Serbia). 
Од 2006-2007. године ангажован је као експерт из области планирања од стране FAO (Food 
and Agriculture Organization of the United Nations) ради израде Стратегије комасације у 
Републици Србији, у сарадњи са Министарством пољопривреде, водопривреде и 
шумарства. 

Проф. Владан Ђокић допринео је стварању научно-наставног подмладка на више 
начина. Непосредним радом у процесу припреме и реализације наставе, радећи како са 
својим непосредним сарадницима, тако и са осталим сарадницима Факултета, проф. Ђокић 
је помагао да се припреме за наставнички позив, подржавао, и по потреби усмеравао. 
Проф. Ђокић је радио са многим студентима и сарадницима Факултета и на пројектима, 
плановима и студијама као и на великом броју конкурса, и своја знања и искуства несебично 
преносио на све који су били спремни да их искористе. Поред формалних оквира унутар 
којих је проф. Ђокић доприносио развоју научно наставног подмлатка, не треба занемарити 
и неформални рад са бројним млађим колегама, сарадницима, којима је пружао помоћ, 
подржавао их и саветовао у изналажењу оптималних путева усавршавања, помажући им 
да препознају своја интересовања и да остваре постављене задатке. Професор Владан 
Ђокић учествовао је и у пословима избора наставника и сарадника Факултета и тиме дао 
допринос у обезбеђивању научно-наставног подмлатка Aрхитектонског факултета. Проф. 
Ђокић је у оквиру свог вишегодишњег наставничког рада, био Ментор при изради 6 
докторских дисертација, 7 магистарских радова, преко 50 мастер радова и преко 150 
дипломских радова студената Архитектонског факултета у Београду. Последња анкета 
студената на основу „Упитника за вредновање рада наставника Универзитета у Београду“ 
дала је раду проф. Ђокића оцену 4.21 (оцењивање од 1 до 5) и то у распону између 3.78 и 
4.52 по појединим питањима квалитета наставе, где је у анкети учествовало 169 студената 
треће године основних академских студија на којој проф. Ђокић реализује наставу на 
предмету „Урбана обнова и градови Србије“.  

Поред рада на Архитектонском факултету Универзитета у Београду, као наставник 
више година учествује у извођењу наставе на Архитектонско-грађевинском факултету 
Универзитета у Бањалуци, Архитектонском факултету Универзитета у Подгорици и на 
Грађевинском факултету у Београду. 

Од оснивња (2009) Проф. Ђокић је главни и одговорни уредник међународног 
научног часописа из области архитектуре и урбанизма Serbian Architectural Journal (SAJ). 

Часопис је у издању Архитектонског факултета у Београду са тежњом да промовише 
научне истраживаче из области архитектуре и урбанизма као и да успостави 
сарадњу са широм међународном академском заједницом, како би постао признат, 
не само у националним, већ и међународним оквирима. 

Као представник професионалних организација урбаниста и архитеката, проф. 
Ђокић је више пута био члан међународних и националних жирија за јавне урбанистичке и 
архитектонске конкурсе. Учествујући у оцењивању стручних и уметничких домета својих 
колега у складу са принципима струке и етике, проф. Ђокић је настојао да подржи она 
решења које одликује стратешка заснованост, савременост и визија, те је на тај начин 
допринео очувању и афирмацији институције конкурса, и унапређењу иновативне 
димензије струке. 

Свој педагошки, научни и професионални рад Проф. Ђокић промовише избором за 
Декана Архитектонског факултета у Београду за период 2012-2015. школске године, и у 
наредном мандату, а за ректора Универзитета у Београду изабран је у првом мандату 2021. 
године, а у другом 2024, на трогодишњи период.  


